Moayvntko Iledio — IInyéc Mayvntikoo [lediov- Nopor Biot — Savart kor Ampere

1. Noa vmoloyicete 10 poyvnTIKO TEdi0 NECH GE KUAIVOPIKO ay®YO peydarov pinkovg axktiva R o

omoiog owappéeTor amo peopo Evraon L.

Avon
o va  vmoAoyicovpe  tO
poyvntikd  medlo OT0  E0MTEPIKO
KUAWVOPIKOD  aymyoy oaxtivag R o€
andotacn 7 and Tov AEovA Tov OmMG L
@oiveTol ©TO OYNUO, EMALEYOVLUE ©C I, =8 |

OpOo  OAOKAP®ONG  OTMOLOVONTOTE

KOKAO axtivog r. Adym cvppetpiog to B

€xel 10 1010 péTpo o€ KAbe onueio avTov

TOV KOKAOL KOl EQATTETOL GE OVTOV. Apa TO EMKAUTOALO oAoKApopo gival ico pe B(2zr). o va
vrohoyicovpe 1o pedua I, Tov TEPIKAEiETOL Ad TO SPONO, TAPUTNPOVLE OTL 1] TLKVOTNTO PEVUOTOC J
(pevpo avé povade emeavetoc) ivon I/ R?, emopévog I, = J (mr’) = 117 / R?. Telkd amd ToV VOLO TOv

Ampere £govpe

I~r2:>B:,u0 I-r

R? 27 R?

§l§-di=,u0 1, =B-2r-r)=p,-

To devTEpO deiyvel T Ypapikn TopdcTact Tov B cav cuvaptnon 1ov 1, T060 610 £6MTEPIKO OGO Kol GTO

eEMTEPIKO TOV OYWYOL.
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2. To oyfqpo dciyver emimedn yaikivn Tovia TAATOVS o KOl AUEANTEOD TAYOVS, TOV OLUPPEETAL
4B and pevpa 1. Bpeite to payvntiko nedio o andstoon R

s aml To KEVTPO TNG Toviag Ko KG0gTa 6’ avTo.

dB cos 6
/

Avon.

Ag dwupéoovpe TV Touvio o€ UIKPG OMEPOCTO VILLOTOL

TAATOVG dx mov 1o KaBéva Bempeitar cov cvpua pe pedpa dl
to omoio diveton and dI = I (dx / &). H tyun tov dB ywa 10 medio
010 P tov oynuatoc, mov dnpovpyet 1o otoryeio amd 1o vouo

tov Ampere givat:

My-dl g1 -dx

dB
2r-r  2mr-a
omov
r=+x>+R?
TEMKA

O1 cVVIGTOoEG TOV TTEIOV KOTA TOVS AEOVES X KO ¥ OTIMG POIVOVTOL GTO CYNLLO. Etvor

dB, =dBsin@ «xou dB, =dBcost

VD
) R
smé‘:; Kat cosf =
R* +x? R*+x*
Tehwd
. . . .
dB =L ;cdxz Ko de:,uO : fdxz
Y 2mea (x*+R?) 27-a (x*+R%)

OLOKANPOVOVTOG TIC TTLO TAV® GYECELG EXOVLE



;2 7 B
B, =0 | o dx2 B, =2 " Zin(x*+R?)| =
2r-a *,(x"+R%) 2w -« @
- 2
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g =th 11 2 LR —lln 2 L R||=
Y 2r-a 4 2 4
ByzO
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2r-a Y, (x"+R") 2r-a | R _a
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BAémovpe O0tL povo m oplovtia cvviotapévn tov dB givar gvepydg yati M kaToKOPLET
€EOVOETEPMVETOL OO TNV AVTIGTOLYN] GLVICTMGO TOV CUUUETPIKOV GTOLYEIDIOVS GUPHOTOS. Emopévmg

B = B.. T paxpwvé onpeia n o / 2R sivon pukpy yovia yio v omoio tan”a = o é1o1 £govpe

gt (@) !
7o \2R) 27-R

To amotéhecpa avtd 10 TEPIUEVEL Kavelg YTl o pakptva onpeia 1 tovia dev Eeympilel amd Eva amid

KOAMVOPIKO GUPLLOL.

3. Kvhvopikdg aymyog aktivag a = 2,5 cm dwoppéetal Katd pikog tov and peopo I = 2,5 A. To

pevpO Eival opoOpop@a Kotavepuévo kKo 6An ™ dwatop] Tov ay®yov. a) Yroroyicte TO



RayVNTIKO 7TE0i0 6TO NEGO TG OKTIVOS TOV oVppatos (0nAhadi), oto r = a/2). ) Bpeite v
om00TOoN TEPA OO TO KEVTPO TOV AYMYOV KOl 6TO YDPO £E® 0md TOV ay®Y6 6TV omoia 10

RETPO TOV POYVNTIKOV TEGIOV £l TNV 1010 TP pPE TO PETPO TOL TEDIOL Yo I = /2.

Avon
a) Epappolovtoc tov vopo tov Apmere yio r < o £YOVLE
p=tot 2 (1)
27-r

omov [” 1o pedpa mov dtappéet aywyo axtivog r. Emeidn 1o pedpa eivor kotovepunuévo opotdoopea. ot
dtaToun tov aymyov Oa woyvet:
I' -7 r
— 2 — I '= I . —2
I 7« a ()

Enopévog avtikabiotoviag v EE. (2) omv EE.(1) éxovpe
B Mo 17

2r-a’ ®)
INar=o/2 1 (3) yivetat

(4 x107T-m/ A)(2,54)-(1,25x107 m)

B =10,0uT
27-(2.5%10 > m)’ #
B) To payvnrikd medio yior > a eivon
B — ILlO ) I
27 -r
Gpa
. _7 .
p_ Mol (Arx10TT ml ARSA) g0

27-B 27-(10x107°°T)



4. To oyqua ociyver ovo wapdiinia

et

oVppaTe peyarov pikovg kaOeta otn
oelido (emimedo xy ), mov Swuppéovran
ond ioa pevpoto I pe avrifetes popéc. A) T @ I
Yyeowaote  TO. olavoopaTe  TOL o

payvnTikov mediov B mwov dnpovpyei to

KG0e cVppo Ko TO OMKO pPayviNTIKO

nedio oto onueio P. B) Bpeite pmo a

£KQpaon Y. TO PETPO TOV OAMKOV ) I
payvnTikov nediov B og kG0g onpeio Tov e

acova X, GUVUPTIGEL TNG GUVTETAYREVIG

X 10V onueiov avtov. [lown givon n katevOVVoN TOL B.

Avon

o. To mave Gupue STUIOUPYEL oTo onusio P éve poyvnuko mwedio Bl K0eT0
OTIV OKTIVO I, L POPU OTMC QUIVETHL 6TO OYNUE (CULQOVE [LE TOV KovOVD TOU
d&EL0V yepLov), evd TO KATH GUpL onuovpyel 6to onueio P éva poyvntiko redio
Bz KOOETO OTIV OKTIVE I, KOL LLE TT POPY. TOU GYTILUTOS, OTMG TPOKVLTEL G0 TOV
Kevovd, Tov 08E100 ¥eplon.

To oo poyvnmkd nedie B, 610 onuelo P mpokvntel omo Tn SIevuGHLOTIKT]
GBpoton tov By, B, Kol cUp@ove Le ToV Kavovd, TOU ROPUAATIAOYPULLOU sival
CUTT] TOU GYTLOTOG,



To pérpa tov B, B, stvou:

T | I
B=—¢% = B=—2=__ (1
1 2mn 1 2 x%+ o2

KOl

Beods s o B P

2, 2%’ + o’
2 2

Omov L =r,=vX +a° .

Blyk By
Avaivovtas o By, B, otouc afoves x wou
y mpoklmTel 6T ou svvistaees By won B,

GAATIAOGVELPOVVTUL G 1685 Kol avTifetes, evdy ot

BZy P?

coviotoee B, kot B,, ;wpostiBevian kot divovv to B, omv katevbuven x pe
LETPO:

B,, =B, +B,, =B, cos6+B, cosd
azo v omola exewd] B, = B, | &yovpe:

(0
B,, =2B,cos® =

B, = l“—olcose =»

Znfx? + 0’

w1
B, =——=———co0s0 (2)
= N + ot

AAAGE ot TO G UC. EUKOAD, TPOKUATEL OTL:

cosB = S =
L Nx? 4ol
omote 1 (2) yiveto:
Kl o

B

= ax + ol x ol

Lo

e

3)




5. Avo gvOvypoppo Kor peyaiov pnkovg mopdiinio
ovppate anéyovv petalv Toug 1m .H dievOvvon tov
ovpudtov givor kaBetn oto emimedo TG oGEhidAC,
omtmwg @aivetor oto oyquo. To emdveo ovppa
owppéeTton and pedpa It = 6A pe Qopa amdé Tov
avayvaotn npog TN oerioa. A). Ilow npémer va givar
70 12, 6¢ péTpo KAl Qopd, MOTE TO POYVNTIKO TEHIO
oto onueio P va givar unoév; B). I1oco gival ToTE TO
payvnTiko nedio oto onpeio Q; I'). [léco ivor tote TO

payvnTiko wedio 6to onueio S;

Avon

|
o Z1o onuelo P 1o pevpa I dnpovpyel poyvnuko [1=0.5m
TEOLO ]§1 TP OC T, OPLOTEPQ LUE PETPO: l

= “’oII F
B=——21— (1
bo2n(d+ ) &
Q
Emopéevoc e vo. elval 1o LoyvnTikd esio 61o Grueio oy - =
P unoév, Ba mpémel 1o B2 v elvol avtifeto Tov B K B,
=0, 5m

onAadt mpog ta 6efwr. Apa to pedpe I, mpémel va
Eyel POP G oo TN GeAldT. P OC TOV UVLYVDOTI. %

—

To pétpo Tov B, eivou: ~1; =0,6m

“'012 B i *f}
B, = (2)
2t d =1m H f’ f
TOVERMC Y10 VO &lvel TO PoeyvinTikO medic oto P 0.8m
Lnoev, Ba mpemeat: S
B.=0 = B+#B3=0 = _ B =B,

; T
Ch,

S

B,

v I
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&

"u e



Azo v omola Adym Tov (1) ko {2), &yovpe:
“’011 - “'012 sy 12 = gIl - 0,5-6 :i —
2n(d+{) 2nd d+£ 1+0,5 1,5

I, =34

B. To poryynTikd medio oto onueio Q etva:

B o_m e o Melio, WL oo
B, =B +B) = =
R ™ By Y 7

-7
EQ:“_OI_I_ L Ve 41076 2 o
dm\ £ d+d |05 1+0,5

EQ =2-10"(12-1,33)8§=2-107 10,67k =

B, =21,34-107 KTesla

Y. Emeidn 1o 1piyevo mov oynuotiletor ¢to onuelo S eivol opBoymvio, 1d.
LYY TG, Zeoic om0 TO GLO PEVILUTO EYOUV TI QOPE TOU GYNUUTOC Kol TC LETPT
TOLE eival:

) 4m-1077-6 12-107
27 2m-0,6 0.6

B =120-10"Tesla

I T T
B L = B} =5-10"Tesla
2mr, 2n-0.8 0.8

Apao

B, =+B? + B’ :‘/(20-10'7’)2 +(5107) =4A25.107 =

B.=20,6-10""Tesla




6. To oyua dciyver paxpd ocvppo mov dwppéetor omd pevpa I1= 30 A. O opBoyamviog Bpoyog
owppéetar amo pevpa [2=20 A. Yroroyiote 11 covieTauévn d0vaun tov opa otov fpoéyo. Omov

a=1,0cm, #=8,0 cm xon /= 3,0 cm.

Avon
X B
A
1,=30A B 1;=20A r
:), .
FAB FOAA ¢—F£A !
o
A <
. A
§

To nedio B o¢ andotaon a and tov aywyd pe ™ Ponbeia tov vopov tov Ampere givon

§E-di=yo-1:>3=“°—'ll
2ra

Me @opd mpog T pEca OTmG SElYVEL TO GYNLLO KOl TPOKVTTEL 0O TOV KOvVOVA TOL OeE10V YEPLOV.

Y10 Tuqua AB aokeiton dvvaun

omov to dl gtvon To unkog / dpa:

-1 . .
FAB:]AB'E'IUO 1:>FAB:20A'0903m'(47Z-X10 T-A/m)-304
27 27 -(0,01m)

F,,=36x10"N

LLE POPA QLTI TOL GYNLOTOG.



Y10 tunua I'A pe tov 1610 tpdmo 1o medio amd 1o vopo tov Ampere gival

§E2'dizﬂo'[oz = B, :/uo.(ll-i_[AB_Im) =

2n(a + f)
My
, =
2n(a + )
Ta pedpata Lsp ko Ir4 etvar ico Ko avtippora dpa aAAnioavaipovvtot Kot €16t Loz = I;. H 6Ovaun oto
Tunua I'A gtvon
_ _ My - 1,
=1, 0-B,=I MV ——7 7=

. 2rn(a+ P)
_ (47 x107"T-A/m)-304 N
27 -(0,01m + 0,08m)

F., =204-0,03m
F.,=04x10"N
Me @opd and aprotepd Tpog ta 0e€1d (0TS 6TO GYNUA).

Ot dvvaperg Fpr xou Faq elvor {oeg kol ovTippomeg e OmOTEAECHO VO OAANAOOVOIPOVVTOL KOl M

ouvvioTapévn Toug va givat ton pe undév. 'Etor n cvviotapévn duvaun tov dpa oto Ppodyo eivar :
Y F=F,-F,=32x10"N

Me @opd avt g duvaung F4p dnAadt| 0 aywyog EAKEL TO Bpoyo.

7. Mia moA0 poxpld eminedn tawvia yorikov ndyovg d dwwppéeton amd peopa I. No vroroyrotel 10

payvnTiko medio B o€ éva onpueio 6to enimedo TG TOVINGS KOL 6€ ATOGTAON & OO TNV AKPT) TNG.
Avon
Bewpovpe TN TG Towviag pnkovg dx. To pedua oto dx givat ico pe

d1=£~dx
d



< t‘>|‘. ................. E ................. »
A .. P
"—————..—..——————————”
dx X
To payvnrikod medio and tov vopo tov Ampere yo 10 dx gival
L -dI
§dB-dl = p,-dl = dB =2 = M
27 -r
2r-d-r

a6 to oynpa 7 = x 1 (1) diver

B=[ap=[ ol getol “f%:,

2r-d-r _272'-d.a

B: /’IO ] _[lnx]a+d —

27-d “
Bt ! -ln(a-i_dj
27 -d a

8. Xg éva opooloviké koAmowo péer peopa I pe
OMLOLOPLOPPT] KUTUVOUT] GTOV EGMTEPIKO aymYO, KoL
otov eEMTEPIKO aymYO péer pevpa —1. 'Eoto 6TL a
OKTIVO TOV €0MTEPIKOV AY®Y0V, f 1 £6OTEPIKI
OKTiva ToV €£OTEPIKOD ay®YoD Ko ¢ N e£MTEPIKI
70V oktiva. Na Bpedei To payvntiké medio o kaOs

oNUEi0 E6MTEPIKA KO EEMTEPIKA TOV KOAMDIOV.

Avon



a) ['o r < a o vopog tov Ampere givor

§ Bl = py 1, M

to pevpa [1 oty empdveln pe aktiva r eival

2)
"Etot amo tig (1) ko (2) €yovpe
r’ r A3)
B 2rr=pyl-—5=>B=p1 - —
(94

2
27

IMar=an (3) yiveto

-
Blz /’IO
2r-a
B) T a <1 <P &yovpe

§l§2-di:y0-l

ol

enedn Lo =1 égovpe

-1
Bzzﬂo
27w -r

v) o B <t <c &yovue 10 0AIKO pedpa va tepthapfavel o I Tov ecwTEPIKOD aymYov Kot £vor LEPOS TOV
PEVLLLATOG TOL EEMTEPIKOD AYy®YOV TO OTOi0 £xEl avTifETN POPA KOl APALPELTE.

Av oy emebveia m(c>-f°) xm pevpo I tdte oV emebvela z(77-) Oa Exm pedpLol

]"2—182

13:1.6’2—,82
Apa
2 2 2 2
r-—=p c—r
l,=1-1 — =1, = ( > 2]
¢ =f ¢ =p
‘Etol

~ oI [ —r?
B 'dl: -1 :>B = .
Et; ’ Ho Lo P 2mer [cz—ﬂzj

d) ['a r > ¢ 10 ocvvolkd pevpa I givor undév dpa dev vtdpyel payvntiko medio B.



9. 'Eva olppa &er oynpa opfoydviov pe mievpéc mov £rovv pkn 2/ ko 2k kol gEper pgopa

évraong L. Znteiton To poyvntiko nedio B oto kévrpo K 1ov opBoymviov.

Avon
A, ‘I A,
h A y
¢ |
K 11
h r
| 0 -9 o X

To payvntikd medio oto K opeihetan otovg peupato@dpovg aymyods A1Az, A2Asz, AsAs ko AsAr. O
aywyoc A1Az mov ektetvetan omd ™ B€on x = -/ uéypt ™ Béon x = + [/ mpoxarel oto onueio K (y = k)

payvntikd medio B amd tov vopo tov Biot ko Savart yio to ototyeidoeg tunua d/ £xovpe:

dBl _ M IdZSIHQ (1)

4 r?

Omov r 10 d1dvvopa and to dl (dl=dx) oto K kot -0 1 yovia peta&d toug. Tote T0 r Ko 1 Yovia 0 givar

h

;= /ix2 +h2i Kol sinﬁzsin(ﬁ—ﬁ):m

AvtikaBiotdvtag otV (1) touvg o néve TOTovs £yovpe

o I-dx-h
dB, =—- =
LA 2 h) A R
dBIZuO-]-h. dx

AT (x4 p2)

OLoKANpOVOVTAG TNV TTO TAV® oYEon Yvopilovtag Ott



_[ dx _ X
W +RD2 R (x4 b))

Exovpe
l
[

Blzyo-l-h_ dx : :>B1=’u0.]'h- X | -

a4 n2)? dr (P ant)? ]
Blz,uo-l-h. / - ~1 R

4r hz-(12+h2)ﬁ hz-(12+hzﬁ
B =tl !

20 | h 2+ 12)

To poayvntkd medio oto K, 6mwg mpokdmtel omd tov Kovova Tov de€100 ¥eptov, £xel popd KABET o1
oeMoa katl mpog Tov avayvmotn. O aymydg AszAs (pe ™ PBonbeta Tov kavova tov 0100 xeplov) divel
o010 K poyvntukod medio 660 kot o aywmydg AiAsz, étol Br = Bo.

O aywyodg AzAs3, diver 1o K payvntid nedio B eniong kébeto 6t ceAda kat pLe popd Tpog tov

aVayvVmOGTN TO HETPO TOV pe TN Ponbeta Tov vopou tv Biot kot Savart etvon

B:’UO.I- h
S | (Per)

O ayoyog AsAi, diver oto K poyvntikd medio By emiong xkabeto o1 GeAO Kol e pOPE TPOS TOV
avayvootn Kot Adym cvppetpiog Exovue Bz = By.

To oAb medio oo K givan

1 1
B=B, +B,+B,+B, =" / 1 Ho h

o ner)r ] T [ en)?
el i
B_yz-(zzowﬂﬁ Lﬁl}

=

KGOETO 0TN GEMOO KO LE POPE TPOG TOV AVAYVAOCT).



10. To oVppa Tov oyfpatog drappéeTar amo NrekTpiko peopa évraong L. 'Eva niektpikoé goprio ¢
Bpiocketar 610 onueio O kau &yer toydmra u=u,p . Na Bpedei n ddvoun wov déyeron o
NAEKTPIKO QopTio ¢q.

Avon

y

X

To niextpkd poptio g d€yetanr dSHvaun
F=q-ixB
Onov u M ToOTA TOL NAEKTPIKOV POpTiov ot Béon O kar B 10 poyvntikd medio oto O dtav degv
Bpioketon ekel 10 g. Amopakpovoovpe to eoptio g and 10 O kot Tpocdtopilovpe o payvntikd nedio B
o Béon O AOY® Tov pevpaToPOpov aywyov. Tvyaio otoryeio d/ Tov Tunuatog AB mpokaiet ot Béon
O payvntiké nedio dB =0 ywti to d/ Bpicketon méve oty id1a evbeia pe to O kon to kKou dl x ¥ =0. Apa
o Tuuo AB dev ovvelspépel oto payvntikd medio otn 0éon O. I'a tov 1010 Adywm ovte 10 T'A
GUVEIGPEPEL.

Bewpovpe Tdpa to ototyeio d/ Tov Tpunpatoc BI'. Adym avtol éxovpe oto O poyvntikd nedio By
T0 omoio, pe 1N Ponbeia Tov Kavdva Tov deE100 YePLOV, givar kKABeTOo 0T GEAdQ pE pOopd TPOS TOV
avayvVOGO TN Kot 1E To €ENG HETPO :

I-dl-sinf

Hy
dB, =—- (1)
'od4x r’

H yovia 6 mov oynmpatifovv peta&d toug ta dStavdopata r Kot dl givor 90° 10Tt To r £xel T d1eHBvvon

¢ aktiva Kot To dl tn d1evbuvon g epamtopévng, akdpa Exyovpe r = a. Tehud 1 EE. (1) yivetau

dBl=’u°—']2-dl
dr-a



OloxkAnpovovtag oto nuikvkio BIT éyovpe :

Mo -1
4-a

I
A= . 7.q=B =
4r -«

s
Il
=
S
~N
& Sy —1

A@ov 10 0AOKANPOLO TOL GTOYEMOOVG UNKoLg dl oto Tpunqpo BT divel To unikog tov 16&ov BT, ico pe
.

Oewpodpue Tdpa 10 otoryeio dl Tov nuikvkiiov AA. O kavovag Tov 6e&lov yeplov divel oto O
payvntikd medio Bz kdbeto omn oerida pe popd mtpog Tov avayvaot. Onwg oto BT, Bpickovpe to medio

010 O Adym tov AA :

To cuvolko payvntikod medio oto O elvar TeEMKA:

B:Bl+Bz=’u°']+’u°'I:>B:’u°—']- l+l
4-a 4-p 4 a [

Yroioyilovpe Tdpa T dSOvaprn mov dExETaL To Poptio q amd T oYéon

4 4

. . T oy
F=q-ﬁxB:q-(u0f/)x{’u° .(1 1]3}:M.£1 1}2

_+_
a f

_ + —_
a p
Me d1e00vvon avth) TV BETIKOV X.

11. To odppa TOV oYNUOTOS OwPpPEETOL OO
niekTpiko peopa évraong L. 'Eva niektpiko
@optio ¢ PpiokeTor oto onueio O km £xer
toydmnre  u =u,y . Na Bpedei n dvapn mov

O&yeTAL TO NAEKTPIKO QPopTio ¢q.




12.

13.

14.

15.

"Evag KoMvopikog aymyog £xel aktiva a, amelpo aoviko

PKOS KoTd z Kou dwoppéeTorl amd peEOpRE Pe TUKVOTNTO
J =c-rzZ 0mov c givan o 6Ta0EP] Kol r 1| 0T06TAGT TOV
onueiov and tov acova z. Na Ppedei To pedpa Tov aywyov

K01 TO poyvnTiko wedio B mavtov 6to yopo.

‘Eva nMAekTpikd KOKAOPO €Y1 GYNUO TETPOUYDVOL

mhevpag o ko owppéeTor amd pevpa Evraong 1.
nteiton 10 poyvnTikd wedio B og Tuyaio onueio Tov
aova Oz mov sgivaw KGOETOG ©TO £mimedo TOVL

TETPAYAOVOL 6TO KEVTPO TOL O.

AIOETAL 0 PELVHATOPOPOS AYMYOS TOL CYNNATOS TOV

omoteleitor a6 000 MUATEPO TUNHOTO KoL £va

y

L.

3

Z A

!
o

NUIKVKAMKO kévipov O kot aktivag R. Awappéetan o€
and ovveyés pedpa otabeprs evracsog 1. Na
VOAOYIOTEL TO POYVNTIKO 7edio B o6T0 KEVIPO TOVL

nuikvkiiov O.

O aymyog Tov oynpatog drappéetar amd peopa I =40 A.

Bpeite to medio oto onueio O, 6Tov R = 2cm.
Uy =47 x107T -m/ A




16.

17.

18.

Tpia mapaiinra cvppata dwappéovrar amd pedpa I To kaBéva, OTMG dEiyveEL TO oyfua. Av 1

000 TAO OVANESH GE YEITOVIKA cVPROTA Eival d, VITOLOYIOTE TO PNETPO KAl TNV KATEVOVVGN TNG

OMKNG MOYyVITIKIG Ovvaung I
ovd povaoo pPNKovg o KaOg 1 >
k d 1
cvpuo. 2 <
d
1
3 >

Ailvovtor ov Tpeig €v0VYpOpNOL GTEPOV MINKOVS PEVRATOPOPOL aYy®YOl TOV oynNuotos. Na

npocoroprotel N 0¢on otov dEova X, 0OV TO 0MKO payvnTIKO TTedio B givan unoév.

y

(o) é K—

Téooepa cOpPROTO ATEIPOV PRKOVS TOV ATEXOVY AVE dVO ~ a

andotacn o =20 cm, oynuotilovv 6 KaTOYN £va voNnTo C. '@
TETPAYOVO doppéovtor amd ica ovveyn pevpota Evraong
I= 20A pe @opég ommg oto oynuo. No vroloyrotel M

payvnTikny exnaymyn B tov payvntikod 6to onueio P mov

OVTITPOCMTEVEL TO KEVIPO TOV VONTOV TETPAYADVOV.

(Awaydviog TeTpaydvov V2 * a, Ho = 4zx107T-m/ 4 ) @\
I




